

火箭末节崩盘负于76人



洛瑞(中)受伤下场

据新华社电 昨日,火箭队第四节崩盘,以95:102主场负于76人队。布鲁克斯是火箭队得分最多的球员,拿下34分,洛瑞贡献了14分,兰德里获得了13分。

另一场比赛中,“小皇帝”詹姆斯为骑士队赢得47分,帮助球队以113:106战胜了尼克斯队,从而取得十一连胜。除了47分之外,“小皇帝”还交出了8次助攻,8个篮板球和5次抢断的优异数据。

河南女篮明日主场战八一 WCBA 迎来“巅峰对决”

本报讯 经过连续3个客场的艰苦旅程,河南豫光金铅女篮上周末回到了主场济源,在周六的比赛中,她们以75:68击败了北京队,取得了主场9连胜。

前天的比赛中,一开场河南队就给了对方一个下马威,第一节结束便以27:12的巨大优势领先,上半场结束,河南队以43:29领先。进入下半场,北京队加强防守,迫使主队的投篮命中率有所降低,第三节双方各得15分。最后一节中,河南队主教练李建新陆续换下了多名主力,意在锻炼年轻队员,北京队则借此机会开始了疯狂反击,不过由于前面欠账太多,最终未能挽回败局。

本轮过后,WCBA常规赛只剩下两轮,目前河南队依然和八一队同积36分并列第一。明天,她们将在主场迎战八一队,这将是本赛季WCBA的一场“巅峰对决”。

晚报首席记者 郭韬略

河南女排主场胜北京

本报讯 在上周六的全国女排甲A联赛第十五轮的比赛中,河南郑州高新区女排主场3:2击败了北京队,为自己的保级增加了大大的砝码。

前两局,拥有主场优势的河南队打得顺风顺水,以2:0领先。然而就在主场观众认为胜利即将到来的时候,北京队开始发力,接连以25:23,25:22连扳两局,将比赛拖入了决胜局。

最关键的第五局,双方都比较紧张,失误不断,比分交替上升,最后关头,河南队终于把握住了机会,以16:14拿下,避免了再次在决胜局失利的悲剧。

本轮过后,河南队排名上升到了第六位,但只领先第九名的南部队4分,在后面3轮全部都是客场,要想保级,尚不能有任何大意。

晚报记者 秦明伟

首家武道文化私塾落户郑州

本报讯 教授武术的学校随处可见,随着国学的兴盛,国内各种各样的私塾也不鲜见。而能将两者结合在一起的武道文化私塾在国内还没有过。上周六下午,国内首家武道文化私塾在郑州神武道馆落户,并举办了隆重的拜师仪式。

“真正的武道并非简单的打打杀杀,而是要在掌握技击格斗的技术同时,加强文化修养,具备‘观察、理解、判定、思考’的能力,武道文化私塾的成立目的即在于此。”神武道馆馆长陈军介绍说。成立于1998年的神武道馆已经拥有学员数千人,在国内有数十家分馆。参加前天拜师仪式,正式成为陈军的“内弟子”的是从郑州的近千名学员中选出的6名9到15岁的少年,在拜师仪式上,他们还全文背诵了《弟子规》。

晚报首席记者 郭韬略



杨昊罚丢点球

战报:东亚四强赛 日本队0:0中国队
要点:第80分钟,日本队禁区内手球被判点球,但杨昊主罚被酋崎正刚扑出。打平之后,中国队延续了12年逢日本不胜的纪录。

高家军新年首演 韦掌门给了及格分

本报讯 本身就是球迷,又是国足的第一场比赛,所以上周六晚韦迪特地窝在足协办公室里,独自一人看完了国足与日本队的比赛,直到晚上9时才离开足协。赛后,韦迪对国足表现基本满意,“我给国足表现打及格分数。”

战前,高洪波特地给韦迪打电话汇报工作,韦迪提出3点要求:“成绩不是最重要的,关键在于打出精气神,可以大胆做动作,但是不能做伤人或非正规动作。”

谈到比赛过程时,韦迪给出3点评价:“第一点,男足把精神面貌打出来了,精神状态很好,敢拼、敢做动作,而且在做动作的同时,场上队员的作风非常不错。第二点,通过比赛我们可以看出国足在冬训期的积累。首先是技战术的积累,基本打出了教练组要求的東西,同时男足一直存在的体能问题今天得到了解决,队员都

坚持到比赛最后,而且传接球没有因为体能不足而出现过多失误,在这一点上我们不弱于日本队。第三点,我对整个比赛过程满意,队员们踢了一场漂亮的足球,也给球迷带来了一场可以观看、能够接受的比赛。”

韦迪表示对于点球未能罚进有些遗憾:“是比较可惜,但是点球是存在运气成分的,世界级巨星也有罚失点球的时候,而且罚点球的球员压力也比较大。我想国足接下来还需要在点球方面进行进一步的锻炼。”

那为国足打多少分呢?“我给他们及格的分。”韦迪表示,“通过比赛,我们可以看到,日本队的整体实力还是要比中国队强,尤其是在一些技术细节以及整体攻防方面,日本队的下底传中十分有威胁。国足今天也有很多机会,但是进攻进入前场后,显得办法不多,进攻套路不足,这在以后还需要加强。”

综合

延伸阅读

央视临时爽约 把球迷涮了

虽然所有人都在骂中国足球,但前晚的这场中日大战,还是吸引了很多球迷的关注。央视网站的直播表中,也显示将直播这场比赛,但不知道出于什么考虑,前天却临时换成了录播的《城市之间》。

中国队虽然没有踢进点球,但从网上的反应来看,绝大部分球迷还是满意的。在这种情况下,莫名爽约的央视成了发泄的对象,某门户网站一位还算温和的网友这样留言:“央视不知道在搞什么,中日大战真的比不过那个《城市之间》?”



美女球迷现场观战

又讯 在前天东亚四强赛的另外一场比赛中,中国女足0:2输给日本女足。

反赌动态

“中超之父”重出江湖 郎效农入主中超公司

本报讯 原中超公司总经理吕枫“失踪”近10天,韦迪不得不接受吕枫被警方带走的的事实。目前,主管中超公司的足协中心副主任林晓华远征日本,中超公司群龙无首。昨日,足协官员向记者透露,今天,足协将正式宣布前联赛部主任郎效农入主中超公司,主持中超公司工作。

从1月29日失踪后,吕枫至今没有出现。此前记者采访韦迪时,韦迪表态:“会等待公安部结果,要是吕枫没事,我还会用他,如果有问题,将坚决弃用。”但

等待是有期限的,这几天,虽然林晓华短暂主持中超公司业务,但目前林晓华已身在日本,中超公司的众多业务无人打理。“现在在中超公司群龙无首,还肩负着联赛正常开打的保障工作,没有主事的人不行。”一位足协官员表示。

徐弘现身破失踪传言

本报讯 小年刚过,一条爆炸性的消息充斥着网络和报端:大连实德队主帅徐弘神秘“消失”了。记者在第一时间采访了实德俱乐部的高层,他们普遍不解某媒体为何造谣。俱乐部总经理元万中不屑地表示:“当前

的中国足坛是非常时期,猜什么的都有,说什么的都有,实德没有必要去理会这些无聊的人。”

对于徐弘“消失”一说,实德俱乐部新闻发言人何德刚率先反问记者:“你觉得可能吗?”何德刚的反应是有原因的,因为在今早实德俱乐部在其官方网站上发布消息,徐弘已经在实德队昆明海埂的驻地,与俱乐部高层协商外援的引进工作,并有照片为证。何德刚将此事与之前某媒体频频炮轰“实德系”联系在一起,“有些问题我们已经解释了很多次了,对于一些没有依据的猜测,俱乐部的态度就是不予理会,谣言就会不攻自破。”

林风

建业亚冠首个对手产生 正月十一主场对阵新加坡军团

晚报首席记者 郭韬略

本报讯 随着亚冠附加赛决赛于上周六结束,河南建业队亚冠联赛的第一个对手也最终确定,农历正月十一晚上8时,他们将在航海体育场迎战新加坡军团。

附加赛的决赛是上周六在新加坡惹兰勿剌体育场进行,由新加坡军团迎战泰国超级联赛冠军孟通联队。至关重要的比赛吸引了2万多名新加坡球迷到场观战,实力相当的双方也打得非常激烈,90分钟内双方0:0战平,加

时30分钟依然均无收获,比赛进入了残酷的点球大战。最终新加坡军团以4:3淘汰对手,晋级正赛,这也是该队连续两年通过附加赛进入到亚冠联赛中。

新加坡军团曾经8次获得国内联赛冠军。军团队在去年的亚冠联赛中与中国队的上海申花队分在一组,曾经在主场1:1战平申花,其实力由此可见一斑。从亚冠角度讲,建业队在他们面前还是个不折不扣的新兵,而二度参加亚冠,尤其是经历了生死大战进入到正赛,他们在各方面得到了很好的锤炼。距离首

战还有两周多时间,相对于已经3个多月没有正式比赛的建业队,一直处于比赛期的军团队更容易进入状态。

建业队目前也正在为亚冠进行着积极的准备,球队在日本拉练的同时,随行的俱乐部副董事长杨楠也借此机会前往同在日本参加东亚四强赛的国家队看望了本队的赵鹏和曾诚两位队员,并同国家队协商在四强赛后就放两人归队备战亚冠,而按照国家队的安排,全队将在本月下旬赴欧洲比赛,对于杨楠的要求,国家队方面已经初步答应。